




2016 TVISHI (Tsolikauri) — Talisman (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
Georgia

2017 GAVI «La Meirana» — Broglia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 690
Piemonte, Italy 

2016 RIESLING — Trimbach  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 800
Alsace, France

2016 CHABLIS — Domaine Sante Claire  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 910
Bourgogne, France

КРАСНЫЕ ВИНА

2016 KHVANCHKARA (Aleksandreuli, Mudguretuli) — 
Talisman (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
Georgia

2015 EMILIO MORO (Tempranillo) — Emilio Moro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 920
Ribera del Duero, Spain

2016 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso  �� � � � � 1100
Toscana, Italy

2012 BAROLO — Giacosa Fratelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1400
Piemonte, Italy

2013 CHATEAU PEDESCLAUX Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1600
Pauillac. Bordeaux

PREMIUM WINES BY THE GLASSES
ПРЕМИУМ ВИНА ПО БОКАЛАМ� 125 ML

БЕЛЫЕ ВИНА

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

ИННОВАЦИОННАЯ СИСТЕМА ПОДАЧИ И ХРАНЕНИЯ ВИНА,  
ИСКЛЮЧАЮЩАЯ ДОСТУП КИСЛОРОДА

INNOVATIVE WINE SERVICE AND STORAGE  
SYSTEM EXCLUDING OXYGEN ACCESS



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

БЕЛЫЕ ВИНА

2016 CHARDONNAY «AG 47» — Argento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270
Mendoza, Argentina

2016 СИБИРЬКОВЫЙ — Винодельня Ведерников  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
Ростовская область, Россия

2015 VERDEO (Verdejo) — Torres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390
Rueda, Spain

2015 PINOT GRIGIO — Pradio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 410
Trento, Italy

2017 SAUVIGNON BLANC — Taka  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490
Marlborough, New Zealand

2015 RIESLING — Nik Weis  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 510
Mosel, Germany

КРАСНЫЕ ВИНА

2016 CABERNET SAUVIGNON — Vina Ventisquera  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250
Central Valley, Chile

2015 CASA BATANEROS Gran Seleccion (Tempranillo)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300
Castilla la Mancha, Spain

2016 MALBEC ”La Linda” — Luigi Bosca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 330
Mendoza, Argentina

2016 VALPOLICELLA — Salvalai  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400
Veneto, Italy

2014 CHIANTI CLASSICO Riserva 
«Palazzo Nobile» — Castello di Querceto  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400
Toscana, Italy

2016 МУКУЗАНИ (Саперави) — Талисман  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 410
Кахетия, Грузия

2015 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Dino Illuminati  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 420
Abruzzo, Italy

2017 SHIRAZ — Cool Woods  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500
South Australia

WINES BY GLASSES
ВИНА ПО БОКАЛАМ� 125 ML



NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 860
Veneto, Italy

NV MARTINI Asti DOCG  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1550
Piemonte, Italy

NV CHANDON Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1100
Mendoza, Argentina

SPARKLING WINE BY GLASSES
ИГРИСТОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ� 187 ML

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

2017 GRAN FEUDO Rosado (Garnatxa, Tempranillo) —  
Bodegas Chivite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340
Navarra, Spain 

2015 PAIARA Rosato (Negroamaro) — Tormaresca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 400
Puglia, Italy

ROSE WINES BY GLASSES
РОЗОВЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ� 125 ML



2015 GAVI «Le Marne» — Michele Chiarlo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2100
Piemonte, Italy

2016 PINOT GRIGIO — Santa Margheirita  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Trentino-Alto-Adige, Italy

2015 CHABLIS — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Bourgogne, France

2015 SANCERRE — Michel Thomas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2900
Val de Loire, France

2011 BEERENAUSLESE «Cuvee» — Kracher (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Burgenland, Austria

2015 BANDOL — Domaine La Suffrene  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Provence, France

ROSE WINE IN HALF BOTTLES
РОЗОВОЕ ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ� 375 ML

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

WHITE WINES IN HALF BOTTLES
БЕЛЫЕ ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ� 375 ML

2016 CABERNET, CARMENERE Reserve 
«Premium Vineyard» — TerraMater  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1400
Maule Valley, Chile

2015 CHIANTI CLASSICO — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2100
Toscana, Italy

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO — Silvio Nardi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4800
Toscana, Italy

2013 BAROLO — Beni di Batasiolo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Piemonte, Italy

RED WINES IN HALF BOTTLES
КРАСНЫЕ ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ� 375 ML



NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4400
Veneto, Italy

NV MARTINI Asti DOCG  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4950
Piemonte, Italy

NV БАЛАКЛАВА Брют Розе (Пино Нуар)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2200
Крым, Россия

NV CAVA Brut «Castell Llord» — Garcia Carrion  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Catalunya, Spain

NV ROSE Brut (Nerello) — Zonin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3100
Veneto, Italy

NV FERRARI Brut (Chardonnay)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000  4900
Trento, Italy

2011 RIESLING Extra Trocken — Selbach-Oster  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5100
Mosel, Germany

SPARKLING WINES
ИГРИСТЫЕ ВИНА� 375 ML  750 ML

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6700  10450

NV MOЁT & CHANDON Rose Imperial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14900

2006 DOM PERIGNON Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 34150

NV CARTE D’OR — Drappier  ....................................                                   5000

NV GEORGES CARTIER Brut Selection  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5950

NV TRIBAUT Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7500

NV LAURENT-PERRIER Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9900

NV GOSSET Excellence Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10500

NV BOIZEL Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000

2008 LOUIS ROEDERER Brut Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14000

NV RUINART Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15200

CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ� 375 ML  750 ML



WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА� 750 ML

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

ITALY • ИТАЛИЯ
2016 ORVIETO «Campogrande» — Tenuta Ponte Vecchio  � � � � � � � � � � � � 1900
Umbria

2017 VEDRICCHIO — Umani Ronchi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2800
Marche

2016 VERMENTINO DI SARDEGNA — Cantina di Santadi  �� � � � � � � � � � � � � 3000
Sardegna

2015 PINOT GRIGIO — Italo Cescon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Veneto

2016 CHARDONNAY — Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Toscana

2016 SAUVIGNON BLANC — Antonutti  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3900
Friuli

2016 PFEFFERER (Moscato) — Colterenzio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4100
Alto-Adige

 2016 GAVI «La Meirana» — Broglia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4300
Piemonte

2016 SHARIS (Ribola, Chardonnay) — Livio Felluga  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Friuli

2016 JALE (Chardonnay) — Cusumano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Friuli

2016 GRECO DI TUFO — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5000
Campania

 2016 CHARDONNAY — Marco Felluga   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5100
Friuli

2016 GEWURZTRAMINER — San Michele-Appiano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Alto-Adige

2013 CHARDONNAY «Elioro» — Monfaletto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7500
Langhe. Piemonte

 2014 SAUVIGNON «Ronco del Cero» — Venica  �� � � � � � � � � � � � � � 7800
Friuli

2014 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8500
Piemonte

2013 CERVARO (Chardonnay, Grechetto) — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Umbria

2012 VINTAGE TUNINA 
(Sauvignon, Chardonnay, Picolit) — Jermann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Friuli



FRANCE • ФРАНЦИЯ
2015 ABYMES «Cuvée Gastronomie» 
(Jacquere) — Jean Perrier et Fils  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2500
Savoie

2016 BORDEAUX Grande Reserve — Kressmann  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2700
Bordeaux

2014 COTES DU RHONE 
«Les Abeilles de Colombo» — Jean-Luc Colombo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
Val du Rhone

2014 CHATEAU TOUR DE BONNET  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Bordeaux

2016 COUVENT DES JACOBINS (Chardonnay) — Louis Jadot  �� � � � � � � � 4000
Bourgogne

 2015 RIESLING — Trimbach  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Alsace

 2016 CHABLIS — Domaine Sante Claire  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5460
Bourgogne

2014 POUILLY-FUME — De Ladoucette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7200
Val de Loire

2013 CHABLIS Premier Cru «Montmains» — 
Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7500
Bourgogne

2010 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Blanc — 
Domaine Chante Cigale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7900
Val du Rhone

2012 PULIGNY-MONTRACHET — Jean-Louis Chavy  �� � � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Bourgogne

2012 CHATEAU BOUSCAUT Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11600
Pessac-Leognan. Bordeaux

2009 MEURSAULT Premier Cru 
«Les Boucheres» — Laboure-Roi     � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12200
Bourgogne

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА� 750 ML



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

OTHER COUNTRIES • ДРУГИЕ СТРАНЫ 
2016 CHARDONNAY Reserva «Estate Collection» — Viu Manent  �� � � � 2500
Valle Central, Chile

2016 GRUNER VELTLINER — Stadlmann   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2600
Kamptal, Austria

2016 VERDEJO «Herederos del Marques» — 
Marques de Riscal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Rueda, Spain

2016 TVISHI (Tsolikauri) — Teliani Valley (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � 3200
Georgia

2016 VAZISUBANI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Marani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Georgia

2015 SAUVIGNON BLANC — Babich  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3600
Marlborough, New Zealand ​

2016 RIESLING — Burg Ravensburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Baden, Germany

2016 CHARDONNAY — Luigi Bosca   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4600
Mendoza, Argentina

 2016 ALBARINO — Mar de Frades  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4860
Rias Baixas, Spain

2013 RIESLING «Pacific Rim» — Bony Doon   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200
Washington, USA

2013 СОВИНЬОН БЛАН — Усадьба Дивноморское   �� � � � � � � � � � � � � � � � � 7000
Краснодарский край, Россия

WHITE WINES
БЕЛЫЕ ВИНА� 750 ML



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

2016 COTES DE PROVENCE Tradition — Chateau Sainte-Pierre  �� � � � � � 3000
Provence, France

 2016 SANCERRE Rose 
«Comte Lafond» (Pinot Noir) — De Ladoucette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7200
Val de Loire, France

2016 ROSE D’ANJOU «La Jaglerie» — 
Marcel Martin (semi-sweet)    �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3000
Val de Loire, France

2016 SCALABRONE Rosato 
(Cabernet, Sangiovese) — Guado Al Tasso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4200
Bolgheri. Toscana, Italy

ROSE WINES
РОЗОВЫЕ ВИНА� 750 ML



ITALY • ИТАЛИЯ
2016 SANGIOVESE — Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1900
Toscana

2015 APPASSIMENTO (Negroamaro) — Contri Spumanti  �� � � � � � � � � � � � � 2400
Puglia

2015 NERO D’AVOLA «Regaleali» — Tasca d’Almerita  �� � � � � � � � � � � � � � � � 3300
Sicilia

2016 PRIMITIVO «Il Bruno dei Vespa» — Vespa  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Puglia

2015 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — La Bracesca  �� � � � � � � � � � � � � 4900
Toscana

2015 CHIANTI RUFINA «Nipozzano» Riserva — Frescobaldi   �� � � � � � � � � 5100
Toscana

2014 VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE — Zenato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � 5900
Veneto

 2015 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — 
Tenuta Guado Al Tasso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6600
Toscana

2015 TASSINAIA (Cabernet, Merlot) — Castello del Terriccio  �� � � � � � � � 8300
Toscana

2013 BARBARESCO «Asij» — Ceretto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10000
Piemonte

2013 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Riserva — Buglioni  �� � � � � � � � � 10500
Veneto

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO  
«Castelgiacondo» — Frescobaldi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11000
Toscana

2014 BAROLO — Pio Cesari  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12000
Piemonte

2013 KURNI — Oasi degli Angeli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13000
Marche

2011 LUCE (Merlot, Sangiovese) — Tenuta Luce della Vite  � � � � � � � � � � 18000
Toscana

2012 SASSICAIA 
(Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Tenuta San Guido  �� � � � � � � 33000
Bolgheri. Toscana

RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА� 750 ML

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА� 750 ML

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.

FRANCE • ФРАНЦИЯ
2014 COTES DU RHONE Reserve — Laurence Feraud  �� � � � � � � � � � � � � � � � 2900
Cotes du Rhone

2008 CHATEAU GREYSAC Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5100
Bordeaux

2011 SANCERRE «L’Etourneau» — Domaine Fouassier  �� � � � � � � � � � � � � � � 5500
Val de Loire

2012 CHATEAU LA CROIX MEUNIER Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � 6500
Saint-Emilion, Bordeaux

2015 GIVRY (Pinot Noir) — Doudet Naudin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Bourgogne

2010 SAVIGNY-PEUILLETS Premier Cru — Chateau de Meursault  � � � � 7200
Bourgogne

 2010 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Pasquier Desvignes  �� � � � � � � 8800
Val du Rhone

2012 MERCUREY Premier Cru 
«Clos de Montaigu» Monopole — Meix-Foulot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9000
Bourgogne

 2011 CHATEAU PEDESCLAUX Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � 9600
Pauillac. Bordeaux

2006 COTE DE NUITS-VILLAGES 
«Croix-Violette» — Frederic Magnien  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9900
Bourgogne



RED WINES
КРАСНЫЕ ВИНА� 750 ML

OTHER COUNTRIES • ДРУГИЕ СТРАНЫ 
2016 SAPERAVI — Teliani Valley   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2600
Georgia

2016 MERLOT Reserva «Estate Collection» — Viu Manent   �� � � � � � � � � � 2820
Colchagua, Chile

2015 SCRUBBY RISE 
(Shiraz, Cabernet, Petit Verdot) — Wirra Wirra   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2900
McLaren Valley, Australia

2015 SHIRAZ — Simonsig  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3300
Stellenbosch, South Africa 

2015 PINOT NOIR — Shelter  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3400
Baden, Germany

2016 CLOS GEBRAT (Garnatxa, Merlot, 
Cabernet Sauvignon, Syrah) — Vinicola del Priorat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3500
Priorat, Spain

2016 LA PLANTA (Tempranillo) — Arzuaga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3700
Ribera del Duero, Spain 

2011 HERENCIA DEL PADRI 
(Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah) — Bernard Magrez  � � � � � � � � � � � � � 4100
Priorat, Spain

2013 MALBEC «Colome» — Hess   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500
Calchaqui Valley, Argentina

2014 ZINFANDEL — Hess   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4900
Napa Valley, California, USA

 2016 KHVANCHKARA (Aleksandreuli, Mudguretuli) — 
Badagoni (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5280
Georgia

2013 CABERNET SAUVIGNON — Kanonkop   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5500
Stellenbosch, South Africa

 2015 EMILIO MORO (Tempranillo) — Emilio Moro  �� � � � � � � � � � � � 5520
Ribera del Duero, Spain

 2012 LA MONTESA (Garnacha, Tempranillo) — 
Palacios Remondo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
Rioja, Spain

2009 CONDE DE VALDEMAR Reserva 
(Tempranillo) — Bodegas Valdemar  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1500 ML  7500
Rioja, Spain

2014 SHIRAZ & CABERNET SAUVIGNON — Penfolds  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
South Australia

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях с учётом НДС. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices in rubles. VAT included.



FINO — Romate  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340
Spain

PEDRO XIMENEZ — Jose Ramon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490
Spain

NV FINE TAWNY PORT — Croft  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 340
Portugal

2012 LATE BOTTLED VINTAGE PORT — Churchill’s  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 570
Portugal

NONINO Friulana  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380
Friuli, Italy

2011 NONINO Vendemmia Riserva di Annata in barriques  �� � � � � � � � � � � � � 530
Friuli, Italy

FANAGORIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 370
Краснодарский край, Россия

SHERRY/ХЕРЕС� 75 ML

PORTO/ПОРТО� 75 ML

GRAPPA/ГРАППА� 50 ML

CHACHA/ЧАЧА� 50 ML

Все цены указаны в рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.



V.S HENNESSY Very Special  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 680
France

V.S.O.P HENNESSY  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 890
France

VS COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 580
France

V.S.O.P COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
France

VS BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 700
France

V.S.O.P BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 780
France

JOHNNIE WALKER Red Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 610

JOHNNIE WALKER Double Black  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 830

15 y.o. JOHNNIE WALKER Green Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 910
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ЧИСТЫЕ РОСЫ • CHISTI ROSI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380
Russia

ЧИСТЫЕ РОСЫ Из ржаного зерна • CHISTI ROSI Rye  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380
Russia

СПЕЛЬТА • SPELTA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 750
Russia

ORGANIC VODKA/ОРГАНИК-ВОДКА� 50 ML

САМОВАРЪ Пшеничный • SAMOVAR Wheat  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310
Russia

САМОВАРЪ Купеческий • SAMOVAR Kupecheskiy  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310
Russia

RUSSIAN DISTILLATE
РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ� 50 ML

Все цены указаны в рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.



KRONENBOURG 1664.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   250 ML	 250	 500 ML� 490
Russia

KRONENBOURG 1664 Blanc. . . . . . . . . . . . . . . . . .   250 ML	 260	 500 ML� 510
Russia

GRIMBERGEN Blonde.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   330 ML	 390	 500 ML� 590
Belgium

GRIMBERGEN Rouge.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   330 ML	 390	 500 ML� 590
Belgium

GRIMBERGEN Double Ambrée. . . . . . . . . . . . . . . .   330 ML	 390	 500 ML� 590
Belgium

GRIMBERGEN Blanche.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   330 ML	 290	 500 ML� 430
Belgium

DRAFT BEER/РАЗЛИВНОЕ ПИВО

Все цены указаны в рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.

CARSBERG n/a  ..................................................                                                    500 ML� 290
Russia

HOLSTEN Premium (Светлое пиво 4,8%)  .....................                       470 ML� 290
Russia

MAISEL’S WEISSE 
(Светлое нефильтрованное пиво, 5,2%)  .....................                      500 ML� 540
Germany

CHERIE CHERRY — Konix (вишневое, 5,0%)  ..................                    500 ML� 400
Russia

BALTIKA RUSSIAN IMPERIAL STOUT 
(Черный крепкий имперский Стаут, 11,0%)  .................                  440 ML� 430
Russia

AMERICAN ILLUSION APA — 
Mookhomor Production (Американский Пэйл Эль, 5,0%)  ....     500 ML� 540
Russia

BELGIUM DOUBBLE «Compot Editoin» — Mookhomor Production 
(Бельгийский коричневый крепкий эль, 6,5%)  .............               500 ML� 540
Russia

BOTTLED BEER/БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО



PEPSI-COLA  .....................................................                                                      250 ML� 210

PEPSI-COLA Light  ..............................................                                                250 ML� 210

7UP  ..............................................................                                                               250 ML� 210

TONIC  ...........................................................                                                             250 ML� 210

JUICE (Apple, Orange, Cherry, Tomato)  ......................                        200 ML� 210

ADRENALINE RUSH  .............................................                                              250 ML� 250

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

Все цены указаны в рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.



Все цены указаны в рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.

VANILLA • ВАНИЛЬНЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

STRAWBERRY • КЛУБНИЧНЫЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

CHOCOLATE • ШОКОЛАДНЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

BANANA • БАНАНОВЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

SNICKERS • СНИКЕРС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

MILKSHAKES
МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ� 400 ML

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК� 250 ML

APPLE • ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

ORANGE • АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

CARROTS • МОРКОВЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

GRAPEFRUIT • ГРЕЙПФРУТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

CELERY • СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500

PINEAPPLE • АНАНАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 500

POMEGRANATE • ГРАНАТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 990

APPLE-CELERY • ЯБЛОКО-СЕЛЬДЕРЕИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

APPLE-BEETROOT • ЯБЛОКО-СВЕКЛА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

CARROT-JINGER • МОРКОВЬ-ИМБИРЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 300

PINEAPPLE-PEAR-GINGER • АНАНАС-ГРУША-ИМБИРЬ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

APPLE-CUCUMBER • ЯБЛОКО-ОГУРЕЦ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350

DETOX JUICE/СОК-ДЕТОКС� 250 ML



MINERAL WATER/МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSE QUELLE Still
(негазированная)  ..............               250 ML	 180	 500 ML	 270	 750 ML� 350
Russia

RUSSE QUELLE Sparkling
(газированная)  ................                  250 ML	 180	 500 ML	 270	 750 ML� 350
Russia

EVIAN Still (негазированная). . . . . . . . . . . . . . . .   330 ML	 290	 750 ML� 620
France

BADOIT Sparkling (газированная).. . . . . . . . . . .   330 ML	 290	 750 ML� 610
France

ACQUA PANNA Still 
(негазированная)  ..............               250 ML	 290	 500 ML	 410	 750 ML� 530
Italy

S.PELLEGRINO Sparkling
(газированная)  ................                  250 ML	 290	 500 ML	 410	 750 ML� 530
Italy

PERRIER Sparkling (газированная)  .............................                              330 ML� 330
France

VITTEL Still (негазированная).. . . . . . . . . . . . . . .   250 ML	 290	 500 ML� 410
France

VEEN Effervescent Sparkling (газированная)  ..................                   330 ML� 340
Finland

ЕССЕНТУКИ № 4 (минерализация 7,0–10,0 г/л)  ...............                500 ML� 230
Russia

Все цены указаны в рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.

HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ� 250 ML  1000 ML

BREW • КВАС  .....................................................                                                    180� 600

CRANBERRY DRINK • МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  .......................                      200� 800

RASPBERRY DRINK • МОРС ИЗ МАЛИНЫ  .......................                      200� 800

SEA BUCKTHORN DRINK • МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ  ...............              200� 800

BLACK CURRANT DRINK • МОРС ИЗ ЧЕРНОЙ СМОРОДИНЫ  ....   200� 800



Все цены указаны в рублях с учётом НДС. All prices in rubles. VAT included.

GREEN TEA • ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ
SENCHA • СЕНЧА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

FLOWERS OF JASMINE • ЦВЕТЫ ЖАСМИНА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

MILK OOLONG • МОЛОЧНЫЙ УЛУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

BLACK TEA • ЧЁРНЫЙ ЧАЙ
ASSAM • АССАМ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

EARL GREY • ЭРЛ ГРЕЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

EXOTIC TEA • ЭКЗОТИЧЕСКИЙ ЧАЙ
FRUIT PARADISE • ФРУКТОВЫЙ РАЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

CHAMOMILE FLOWERS • ЦВЕТЫ РОМАШКИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 290

TEA/ЧАЙ� 500 ML

ESPRESSO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

RISTRETTO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

AMERICANO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

CAPPUCCINO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

DOUBLE CAPPUCCINO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 270

DECAFFEINATO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180 

COCOA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

LATTE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200

RAF  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

GLACE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

ICE COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 310

BAILEYS COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

IRISH COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

COFFEE/КОФЕ


